

# 高大上！环卫工人骑电动车捡垃圾

## 小巧、环保、速度快，郑东新区30辆巡保车投入使用



长夹子、扫帚和保洁袋，装在电动车后备厢里，环卫工骑着它走街串巷、巡回保洁，哪有垃圾就停在哪里，顶得上以往四五名环卫工徒步保洁作业量。”近日，在清脆的鸣笛声中，郑东新区龙湖区域九如路上环卫工人老段和同事们喜气洋洋地骑上样式新颖、功能完备的电动巡保车，驶进他们的“地盘”，投入了一天忙碌的工作中。

这一景象引来不少市民驻足观看，大家纷纷评价说：“想不到环卫工作也能这么高端、洋气、上档次！”

环卫工人之前大多使用陈旧笨重的脚踏三轮保洁车作业，费时、费力，劳动强度大，环卫工作开展受到制约。而这种新型的电动巡保车，具有车身小巧、绿色环保、运行速度快、收集频率高等特点，能彻底解决以前脚踏三轮保洁车收集、运输垃圾中存在的车辆挡道、垃圾二次污染、耗时长等问题。

电动车取代手推车，这只是郑东新区提升城市环境卫生管理水平的一个缩影。郑东新区市政园林局先后购置了一大批清扫车，积极加大对道路机械化清扫的投入力度，逐步推动道路环卫作业由“扫”向“洗”的转变，提升环卫保洁工作效率，进一步提高道路保洁质量。

目前，龙湖区域东越市政公司购置的30辆电动巡保车已逐步投入使用。

记者 柴琳琳  
通讯员 张文举 文/图

### 鑫苑社区被授予 全国民主法治示范村(社区)

11月18日，鑫苑社区收到了由国家司法部和民政部共同颁发的“全国民主法治示范村(社区)”的匾牌和荣誉证书。“全国民主法治示范村(社区)”的荣誉，是对鑫苑社区基层民主法制建设工作的肯定和认可，鑫苑社区党总支书记焦丽锋表示，这仅仅是一个开始，会以此为契机，扎实开展创建“民主法治示范村(社区)”工作，确保取得更大成效，同时也全力让鑫苑社区发挥更好的示范作用。记者 王翠

### 经开区地税局 全力推进服务地税建设

经开区地税局通过“四个主动”全力推进服务地税建设，仅一周时间即实地走访企业34户，收集意见建议18条，所走访企业对该局工作满意度100%。主动上门走访重点企业，倾听企业声音有效扶助企业发展。主动落实优惠，利用办税大厅公告栏和LED显示屏，宣传与纳税人相关的各项税收政策，随时接受纳税人政策咨询。主动排除风险，根据不同行业的特点，采取人机结合的方法筛选相关企业涉税风险，对涉税风险进行识别和排序，有效规避涉税风险。主动追踪问效，开展意见调查，随机选取纳税人针对意见建议，改进自身工作。记者 李怡青

# 在家门口也能自助体检了

## 金水区新增13家“健康小屋”，市民可免费体检

“你知道吗，咱们辖区的社区卫生服务中心建了一个‘健康小屋’，听说能免费测量血压、血糖、心电图，还有人体成分什么的，可全了……”辖区的居民围在一起有说有笑，都在商量着什么时候去体验一番。

为使群众及时掌握自身身体状况，

及时有效预防一些常见病和多发病。金水区通过多方考察学习，将“健康小屋”项目列入精细化管理建设内容，在全区21所社区卫生服务中心建立自助健康检测项目，配备全自动血压计、血糖仪、中医体质辨识、人体成分分析仪、心电图检测仪等设备，有针对性地对辖

区群众实施健康干预，为辖区群众提供健康指导，使之成为辖区居民的“健康体检便利店”。

目前，金水先行区内13家“健康小屋”均已建成并投入使用；年底前，全区21家全部建成投入使用。

记者 王翠 通讯员 余军珺

# 爱心快闪捐助公益活动 温暖亮相郑州德化新街

日前，一场“关爱肺部”的快闪活动在全国16个大中城市陆续闪现。京都念慈菴在郑州等16座城市进行公益快闪活动，引导人们关注雾霾天气，提高肺活力，将“快乐健身”的理念传递给社会大众。

活动在德化街举行，吉他歌手倾情演唱中，玩偶“大猩猩”捶胸吹哨的时候，一群学生装扮的女生聚集起来，踩着音乐的节拍，给观众送上京都念慈菴的独创“养肺操”。快闪结束后，美女们给观众送去“养肺小礼”，传播养肺知识。今年的快闪活动，在去年的基础上增加了剧情发展，自然地带领观众进入“养肺”

主题，观众看得不亦乐乎。

秋天是个干燥的季节，不仅干燥，随着空气质量的恶化，中国不少地区都会出现雾霾天气，而肺部处于人体脏腑中最高位置，不耐寒热，易被邪侵。雾霾中很多有害的物质会通过呼吸进入到我们的肺部，危害我们的健康。我们的肺脏每天都面临繁重的工作量，因此在冬季干燥的季节，要保证我们的健康，最靠谱的还是让我们拥有一个强大的肺。“养肺操”简单的动作，通过快闪这种新颖的方式更好地呈现在大众面前。

记者 孙庆辉



### 展示自我 亮出你的宝贝

为增进居民间沟通交流，营造和谐社区、温馨家庭，进一步提高居民的健康意识，近日，鑫苑花园社区联合鑫苑中央花园小区物业在社区活动广场举办了亲子活动——宝宝运动会，辖区共有20多个家庭参加活动。

记者 柴琳琳  
通讯员 敬磊 文/图

讲文明树新风 公益广告



社会主义核心价值观

中央宣传部 中央文明办